

令和 3 年 2 月

各 位

湖東信用金庫

2020 年（2019 年度版）ディスクロージャー誌の訂正とお詫びについて

平素は格別のご高配を賜り厚くお礼を申し上げます。

さて、令和 2 年 7 月に発行いたしました当金庫ディスクロージャー誌「REPORT2020 湖東信用金庫の現況」につきまして、記載内容の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

・訂正内容

【32P】 主要な業務の状況を示す指標

<訂正前>

業務純益

(単位: 千円)

	平成 30 年度	令和元年度
業務純益		573,248
実質業務純益		250,472
コア業務純益		187,922
コア業務純益 (投資信託解約損益を除く。)		218,786

<訂正後>

業務純益

(単位: 千円)

	平成 30 年度	令和元年度
業務純益		573,248
実質業務純益		250,472
コア業務純益		187,922
コア業務純益 (投資信託解約損益を除く。)		231,382

以上